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7. rizred

[ Rijesi jednadzlm

2 Marke je 26 godina stardjl od Vedrana, a za 10 godina biv ée ta puta

stariji. Koliko godina danas ima Marko, a koliko Vedran?

4. Kolike litara 30%:-tnog altkohola, a kolike litara 10%-tnog alkohola treba

ponnijesati da se dobije GO0 litara 16%-tnog alkohola?

4. Neki posao 12 radnika obavilo bi 2a 14 dana. Nakon 2 dana rada razbole

se 3 radnika. Za koliko ée ukupno dana posao biti gotov?

e 1

1.

Ocdredi kutove trapeza kojemu su duljine stranica 2 cm, 2 em, 2 em, 4
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RJESENJA ZA 7. RAZRED

OVDIE JE DAN JEDAN NACIN RIESAVANJA ZADATAKA. UKOLIKO UCENIK
IMA DRUGACLII POSTUPAK RIESAVANJA, CLAN POVIJERENSTVA DUZAN JE 1
TAJ POSTUI'AK BODOVATI | OCUJENITI NA ODGOVA! tAJUCI NACIN,
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2. Clznnfune sa © Markove godine, aoss y Vedranove sodine v ovomn trenutka. L el
Kitkio je Mirko stariji ud Vedrano 26 godina to vrijedi jedmkost o = 3+ 26 Lo
Za 10 godina Marko ée imati 2 4 10 = 3+ 26 + 10 = y + 36 gocine. o Vedran y + 10 godina. 2 hoda
Taucha e Marka biti 3 puts st o Vedrnn pacvrijedi g + 36 = Ay + 10). 2 hoeda
Iz te jodundElhe jo y +36 = 3y + 30, odnosno 2y =6, oiukle j¢ y=13 2 hoda
Sudnjez =y +20=3+2=29 1 Taend
Dakle, Marko ima 29 goding, a Vedran 3 podine. 1 hod
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3. Neka je x kolidina (u litrama) 30%-tnog alkohols kojn trebamo pomijesatl, 1 bod
Taucka je 600 — x kolifina (u litrama) 10%-tnog alkohola kajn trelsune pomijesati T

Koli#gina alkohiola u 30%-tno] otapini jé 0.3z, & kolidginn alkoliola u 10%-tnoj otopini je OL1(G00 —=). |
lod

Prema tome kolitina alkohola u uastilam 15%-tnom alkabioln je 0.3 + 0.1(600 — =), 2 boda
Frema uvjetu zadatka kolidina alkoholn o 600 Litara 15%-toos alkohols je 015 - GO0 = 90 litara. 2 Doda
Dakle vrijedi jednakost 0.3z + 0.1(600 — z) = 90, odakle je 0.2 + 60 = 90, pa je 0.2¢ = 30,

tj. = = 150 litara. 2 hoela
['rema tome, koli¢ina 30%-tnog alkahola je 150 litara, o kolicing 10%-tnog alkolola je _
G = 150 = 450 litara. 1 bod:
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4. Jediy racdnik bi obavio ta] posao z 12 - 14 = 168 dans, 2 boda
Nalion dvn danan naprasvljena je 1—21 = 3 posla, dakle astalo jo jos % mestic 2 bt
Prema tome, jedian bi raudnik ostutak tog posky obavio za § - 168 = 144 dina. 2 hoda
Hitko s0 se 3 rodnika razbolila, ostalo il je 4 Oni fe ostatak posbi obaviti za
144 : 8 = 16 dani. 2 hoida
Kouaeno, rdnict ée zwrsiti poson za 2+ 16 = 18 dana. 2 bl

.......................................................................... UKUENO 10 BODOVA

Zmldmk Je mognée rijesiti | pomeotu jednndzbe. Neka je 2 lieaj dana potreban da 8 raduika dovrse
posao. Tada vrijedi 12414 = 2- 12 + 9, odakle dobivame da je = 16, 4. akupan broj dios 7z dovrzenje
posla je 1E
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Uenthen prosaprije ol jo dnlii jolne csnovice trapezi jednaka 0 cine Nistine, e suprotnon hi esnovios
trapeza hile jed ke duljine. pa i oo bio paralelogram. o nije zatn jer nema vy pari straics Jednakil

il Dakle, dgann jednakokracan tragee A BCTT kiioovae slic 2 bl
Neka e P poloviste osuovice T.fiﬂlﬂjilln d e Tada jo |58 =2 vin, 1 BOD
babo g |8 = 1D =2 cni i I || D Lo je @etverakut PHC D paralelogrim. Zato je
) = ||‘.*H! =2 em, pat e PHOD wjedne i rombs, 2 el
Pramotrimo trakut AP Kako jo [AP] = |PD] = |DA] = 2 em, zakljucujemo da o APD jednakos-
traridnu trokut, Zato je £ READ = £ PAL =60 2 hoda
Konartno kaiko je trapez jediskokoan lagano dobiviann preostale kutove: £ A7 = 607, LB =
& 0= 1A 4 Bl
................ o TP el S e S A L s v e URITENG 1D BOGDOYA



